Motivatsioonikiri

Soovin kandideerida SEB Heategevusfondi stipendiumile. Informatsiooni stipendiumi kohta sain oma usalduskasvatajalt asenduskodus, kelle arvates olen sobilik kandidaat nimetatud stipendiumile. Olen alates 10. eluaastast elanud Saturni asenduskodus ning põhikooli lõpetamise järel asusin õppima Tähe kooli, et omandada raamatupidaja eriala. Mulle on alati matemaatika meeldinud ja arvude ülekandmine meie igapäevaellu ei valmista mulle mingit raskust. 

Taotlen SEB Heategevusfondi stipendiumi õppevahendi ostuks, et soetada endale sülearvuti ja mõned raamatupidamisega seotud programmid. Arvutit vajan eeloleval viimasel õppesemestril eelkõige lõputöö kirjutamise jaoks. Siiamaani olen hakkama saanud kooli arvutitega, kuid lõputöö nõuab oluliselt suuremat keskendumist, kui võimaldab kooli arvutiklass. Seoses lõputööga on paaril korral kuus tarvis sõita maakonnakeskusesse kohtuma erinevate ettevõtjatega, kelle hulgas viin läbi uurimust. Sõitude katteks asenduskodust saadavast taskurahast ei piisa, samuti ei kata kooli sõidukompensatsioon seda. Seega oleks SEB Heategevusfondi toimetuleku stipendium suureks abiks.  
Olen veendunud, et olen õige kandidaat stipendiumile. Mul on kogemus eelarve koostamisest oma asenduskodu perest, kus minu ülesanne on olnud tulud ja kulud tasakaalus hoida. Ka oma isikliku väikese eelarvega olen suutnud hoida tasakaalu, probleem tõuseb päevakorda siis, kui on vaja teha mõni suurem väljaminek, nagu arvuti antud juhul. Lisasõidud maakonnakeskusesse nõuavad algaval semestril minult nii ajaliselt kui rahaliselt suure ressursi, samas annaks sülearvuti võimaluse kasutada ka sõiduaega õppetööks.
Mul puudub töökogemus raamatupidajana, kuid hea lõputööga loodan seda pisut kompenseerida. Lõputöö raames tehtav uurimus aitab usutavasti kaasa minu tööotsingutele, kuna vestlen uurimuse raames paljude kohalike ettevõtjatega. 
Isiklik huvi ja pühendumus on andnud mulle palju teadmisi majanduses toimuvatest protsessidest ja seostest. Pärast praeguste õpingute lõpetamist soovin ennast täiendada, et hoida end kursis uusimate majandustrendide ja kitsamalt raamatupidamise arengusuundadega. Esmalt soovin aga leida erialase töö.
Loodan, et minu kandidatuur leiab toetust. Olen valmis vastama täiendavatele küsimustele. 
Parimat soovides,

Komeet Tulesaba
Tuule tee, Kuu küla, Eesti

Komeet.tulesaba@galaktika.ee

Tel. 88 88 888
PS! Kui Sa kandideerid stipendiumile mitmendat korda, siis kirjelda oma motivatsioonikirjas ka muutust, mida stipendiumi saamine Sinu ellu on toonud. Kuidas see Sind edasi on aidanud või milliseid võimalusi juurde tekitanud.
